

ERRATUM

Artigo “*Fusarium oxysporum* dispersion by larvae of *Cyclocephala modesta*, *Dyscinetus gagates* and *Diloboderus abderus* in Brazil” publicado no fascículo v46n6 de junho da Ciência Rural páginas 943-949, onde se lia:

“Disperção de *Fusarium oxysporum* por larvas de *Cyclocephala modesta*, *Dyscinetus gagates* e *Diloboderus abderus* no Brasil”

leia-se:

“Dispersão de *Fusarium oxysporum* por larvas de *Cyclocephala modesta*, *Dyscinetus gagates* e *Diloboderus abderus* no Brasil”

Para a versão correta, acesse:

<http://www.scielo.br/pdf/cr/v46n6/1678-4596-cr-46-06-00943.pdf>